
 

 

 

              Ο Μάιος μας έφτασε στον Κήπο! 
                          Γεμάτος νέες εμπειρίες! 

 

 
Συναντήσεις γνωριμίας και σεμινάρια που ασχολούνται με την πολιτική και τη 
θρησκεία, τη φιλοσοφία και τη γιόγκα, το σπικάζ και το μοντάζ, τις ταινίες και 
τις τηλεοπτικές σειρές, όλα θα φιλοξενηθούν το Μάιο στον Κήπο, γεμίζοντας 
τους συμμετέχοντες σ΄ αυτά με νέες εμπειρίες.  
 
 
Μάιος στον Κήπο : 
 
Δευτέρα 6 Μαΐου στις 19:00 
Συνάντηση γνωριμίας με το σεμινάριο : Πολιτική και Θρησκεία στην 
Ευρώπη, στη Νεοτερικότητα και τη Μετανεοτερικότητα 
Εισηγητής: Δημήτρης Σταματόπουλος  
 Η νεοτερικότητα είναι προϊόν του διαφωτισμού, ο οποίος αρχίζει τον 17ο 

αιώνα και κορυφώνεται τον 19ο αιώνα. Ο στόχος του σεμιναρίου είναι να 
διερευνήσει τις σχέσεις του θρησκευτικού φαινομένου με την πολιτική 
ιδεολογία. Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί σε δέκα συναντήσεις (κάθε 
Δευτέρα 19:00-22:00). 

Δευτέρα 6 Μαΐου στις 20:00 

Αναλύοντας και γράφοντας ταινίες και σειρές  

Εισηγητής: Δημήτρης Ιορδανόπουλος  

Το σεμινάριο απευθύνεται σε φίλους του σινεμά ή/και των τηλεοπτικών 

σειρών και προσφέρει εξειδικευμένες γνώσεις και εργαλεία σε όσους 

ενδιαφέρονται να ασχοληθούν με την τέχνη της συγγραφής σεναρίων. 

Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί σε πέντε συναντήσεις (κάθε Δευτέρα 

20:00-22:00). 

 



Τετάρτη 8 Μαΐου στις 18:00 

Συνάντηση γνωριμίας με το σεμινάριο Βίντεο: Από τη Λήψη στο Μοντάζ 

Εισηγήτριες: Αλεξάνδρα Μιχαηλίδου - Τζαρίδου και Θεοδώρα Μπόζη 

Με τη λήξη του σεμιναρίου που θα πραγματοποιηθεί τα δύο Σαββατοκύριακα, 

11 - 12 Μαΐου και 18 - 19 Μαΐου οι συμμετέχοντες θα γνωρίζουν τα βήματα 

που απαιτούνται για τη δημιουργία και παραγωγή ενός ολοκληρωμένου 

βίντεο, μοντάροντας με απλά μέσα. 

Τετάρτη 8 και Τετάρτη 15  Μαΐου στις 18:30 – 20:00 
Φιλοσοφία: Δύο συναντήσεις για τον Πλάτωνα 
Εισηγητής:  Κυριάκος Χαλκόπουλος 
Το σεμινάριο έχει ως θέμα το έργο του Πλάτωνα, και συγκεκριμένα τις 
απόψεις που εκφράζει ο Σωκράτης σε μια σειρά από διαλόγους για έννοιες 
όπως η αλήθεια, η γνώση, η επιστήμη, και η σκέψη.  

Τετάρτη 8 Μαΐου στις 20:00 

Συνάντηση γνωριμίας με το Σεμινάριο Εκφώνησης Διαφημιστικού Σποτ 

(Σπικάζ), Δελτίου ειδήσεων, αφήγησης ντοκιμαντέρ 

Εισηγήτρια: Μαρία Αράπογλου 

Το σεμινάριο απευθύνεται σε υποψήφιους εκφωνητές, ραδιοφωνικούς 

παραγωγούς, δημοσιογράφους κι όσους θέλουν να ασχοληθούν 

επαγγελματικά με την τέχνη του Voiceover. 

Τετάρτη 8 Μαΐου στις 20:00 

Συνάντηση γνωριμίας με το Σεμινάριο : Λογοτεχνία και ψυχικές 

κατασκευές  

Εισηγητής: Βασίλης Παπαδόπουλος. 

 Η ομάδα απευθύνεται σε άτομα που επιθυμούν να έρθουν μέσω της 

λογοτεχνίας σε επαφή με εσωτερικές πτυχές του εαυτού τους και να τις 

εκφράσουν. Ο καλλιτέχνης προβάλει, ασυνείδητα, στο έργο του στοιχεία από 

τον ψυχισμό του. Από την άλλη, ο αναγνώστης «βλέπει» και κατανοεί το έργο 

μέσα από τη δική του υποκειμενικότητα. 

Τετάρτη 8 Μαΐου στις 20:00 
Λέσχη Ανάγνωσης  
Η συνάντηση της Λέσχης Ανάγνωσης είναι αφιερωμένη στους ποιητές Νίκο-
Αλέξη Ασλάνογλου και Ντίνο Χριστιανόπουλο. 

Πέμπτη 9 Μαΐου στις 18:00 

Συνάντηση γνωριμίας με το Σεμινάριο: Creative Cinema  

Εισηγήτρια: Βάγια Δανιηλίδου 

Διαδραστικό εργαστήρι και κατασκευή ταινίας μικρού μήκους. Από την ιδέα 

στην ολοκλήρωση. Οι συμμετέχοντες ενθαρρύνονται να γνωρίσουν και να 

μιλήσουν για την φιλμική αφήγηση αλλά και να παράγουν οι ίδιοι έργο. 



Παρασκευή 10 Μαΐου στις 21:00 

Οι γυναίκες του Κόσμου. Πρότυπα & Στερεότυπα 

Θεατρική παράσταση με δύο μονολόγους, σε συνεργασία με το Πολιτιστικό 

Κέντρο Δήμου Ευόσμου. Διανομή : Μαρία Κάλλας: Κωνσταντίνα Γαλάνη,  

Ανυπόληπτη Κυρία: Ρίτσα Γεωργιάδου 

Κυριακή 12 Μαΐου στις 11:00, ραντεβού στο Λευκό Πύργο 

Ο Κήπος πάει στο Sail For Pink 

Ο Κήπος για πρώτη φορά οργανώνει τη δική του ομάδα και συμμετέχει στο 

Sail for Pink. Μία διαδρομή αγάπης, μία πλεύση ζωής! Τα έσοδα του Sail for 

Pink χρησιμοποιούνται για προγράμματα που εξυπηρετούν τους σκοπούς του 

Συλλόγου «Άλμα Ζωής». 

Δευτέρες 13, 20 και 27 Μαΐου, 18:00-21:00 

Workshop Τσιμέντου: Αντικείμενα δύο μεγεθών 

Εισηγήτρια: Έρση Τσιαντζή 

Το εργαστήριο απευθύνεται, σε ανθρώπους που ενδιαφέρονται να γνωρίσουν 

το τσιμέντο και να εξερευνήσουν τις δυνατότητές του, να δημιουργήσουν απλά 

χρηστικά ή και διακοσμητικά αντικείμενα για προσωπική χρήση. 

 

Πέμπτη 16 Μαΐου στις 20:00 

Τεχνικές απελευθέρωσης από φόβους και φοβίες 

Εισηγητής:  Νίκος Σαπουντζής 

O Νίκος Σαπουντζής, κορυφαίος Life & Business Transformation Expert, 

προσφέρει πέρα από τις θεωρητικές ερμηνείες και μια πρακτική εργαλειοθήκη 

που δίνει στους συμμετέχοντες τη δυνατότητα να αντιμετωπίσουν και να 

ξεπεράσουν τους φόβους και τις φοβίες τους. 

Σάββατο 18/5 & Κυριακή 19/5, 11.00-19.00  
Ανθoϊάματα Bach με διεθνή πιστοποίηση - Level 1 
Όποιος ενδιαφέρεται να μάθει για τα ιάματα Bach, πραγματοποιείται για 
πρώτη φορά στη Θεσσαλονίκη, στον Κήπο, η πιστοποιημένη Αγγλική 
εκπαίδευση από το Bach Institute Hellas και την Ελπίδα Ταραντίλη. 
Στο διήμερο εκπαιδευτικό πρόγραμμα Level 1 διδάσκεται όλη η ύλη του 
συστήματος Ανθοϊαμάτων Bach και οι τρόποι να το εντάξουμε στη ζωή μας 
και στη ζωή των άλλων. 
 
Σάββατο 18/5 & Κυριακή 19/5, 16:00-20:00 
Body & Soul, Yoga και Ψυχοθεραπεία, Group Therapy 
Εισηγήτριες: Δήμητρα Ζιώγα και Εριφύλη Βογδοπούλου 
Ένα βιωματικό ταξίδι με όχημα τη yoga και την ομαδική ψυχοθεραπεία ξεκινά. 
Σκοπός του η αφύπνιση, η επικοινωνία με τον εσωτερικό εαυτό μέσω των 
αισθήσεων, συναισθημάτων και σκέψεων. 

Τρίτη 21 Μαΐου στις 17:30 

Συνάντηση γνωριμίας με το σεμινάριο: Φτιάξε το δικό σου φόρεμα και 

αξεσουάρ για την παραλία 



Εισηγήτρια: Έρη Λώτου 

Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί σε έξι  συναντήσεις (κάθε Τρίτη 17:30-

19:30) με τους συμμετέχοντες να εμπλουτίζουν τις γνώσεις τους στην κοπτική 

– ραπτική, να κατασκευάζουν εύκολα και με απλά υλικά σχέδια και πατρόν,  

και να δημιουργήσουν φορέματα στα μέτρα τους. 

Τετάρτη 22 Μαΐου στις 20:00 

Ομάδα Ψυχολογίας 

Εισηγήτρια: Δήμητρα Ζιώγα 

Η ομάδα στήριξης, αποδοχής και συζήτησης, απευθύνεται σε όσους θέλουν 

να ανακαλύψουν συνταγές αυτογνωσίας και να μιλήσουν για σχέσεις και 

ιστορίες της ζωής τους. Σε εκείνους  που αναζητούν τρόπους για να βγουν 

από τα συναισθηματικά αδιέξοδα. 

 

Παρασκευή 24 Μαΐου, 18:00-21:00 

Σεμινάριο : Σύγχρονη Ελλάδα και Βυζαντινή Κληρονομιά 

Εισηγητής:  Δημήτρης Μπέττας 

Το σεμινάριο απευθύνεται, πέρα από τους λάτρεις της βυζαντινής ιστορίας, σε 

όσους ενδιαφέρονται να μυηθούν στην ιστορική ερευνητική μέθοδο και να 

ανταλλάξουν απόψεις για όλες εκείνες τις εξελίξεις της βυζαντινής εποχής που 

οδήγησαν στη διαμόρφωση του σύγχρονου, δικού μας κόσμου. 

 

Τετάρτη 29 Μαΐου στις 19:00 

Συνάντηση γνωριμίας με το σεμινάριο: Lightroom 

Εισηγητής: Σταύρος Αθανασάκης 

 Απευθύνεται σε όλους όσοι ασχολούνται με τη φωτογραφία. Σκοπός του 

σεμιναρίου που θα πραγματοποιηθεί σε πέντε τρίωρες συναντήσεις, είναι να 

μπορέσουν οι συμμετέχοντες να αποκτήσουν όλες τις απαραίτητες γνώσεις 

για το καλύτερο πρόγραμμα επεξεργασίας αρχείων φωτογραφίας και 

ειδικότερα αρχείων RAW. 

 

Τρίτη 28 Μαΐου στις 19:00 

Δωρεάν εκδήλωση:  Η δουλειά που ονειρεύεσαι και πώς να την 

κατακτήσεις  

Εισηγητής:  Στράτος Παπουρτζής 

Τελείωσες τις σπουδές σου, και τώρα τί? 

Μπαίνεις στην αγορά εργασίας, αλλά αισθάνεσαι χαμένος? 

Εργάζεσαι, αλλά αντιμετωπίζεις προβλήματα? 

Δεν είσαι ο μόνος. 

Πληροφορίες - εγγραφές:  
Κήπος (σεμινάρια, workshops, εκδηλώσεις) 
Ορφανίδου 6, Θεσσαλονίκη - τηλ: 2313078962 (17:00 – 22:00) 
e: info@kipos-seminaria.gr/  
www.kipos-seminaria.gr,  

mailto:info@kipos-seminaria.gr/
http://www.kipos-seminaria.gr/


https://www.facebook.com/kipos.seminaria/ 
twitter.com/kiposseminaria 

Γραφείο Τύπου : Βάσω Μιδούχα, missbase@gmail.com, 6973 552599 

 

https://www.facebook.com/kipos.seminaria/%0btwitter.com/kiposseminaria
https://www.facebook.com/kipos.seminaria/%0btwitter.com/kiposseminaria
mailto:missbase@gmail.com

